石狮居港乡亲感谢家乡政府的关心

狮市委、市政府向广大石狮居 港乡亲捐赠的8000盒新冠病 毒检测剂和1500盒连花清瘟 胶囊送抵香港石狮同乡总会, 香港石狮同乡总会会长林佑 碧、副会长卢文革、永远名誉会 长吴为烈、秘书长李重振等代 表参加了捐赠物资接收仪式。

当前,香港疫情形势严 峻,石狮居港乡亲们的处境牵 动着家乡人民的心,石狮市 委、市政府在第一时间向香港 石狮同乡总会发出慰问信后, 又拨出15万元专款委托香港 石狮同乡总会购买防疫物资 驰援石狮居港乡亲同心抗 林佑碧代表香港石狮同 乡总会向石狮市委、市政府以 及家乡人民表示衷心的感 的到来非常及时,也是乡亲们 急需的!

住在香港石狮同乡总会 会所附近的不少乡亲当天就 从香港石狮同乡总会领取到 急需的防疫物资。秘书长李 重振告诉记者,物资将通过香 港石狮同乡总会向香港石狮 各乡会代表陆续派发,再由各 个乡会一一转发给乡亲们,支 持乡亲抗疫。收到防疫物资 的石狮居港乡亲都十分感谢 家乡政府的关心,不少乡亲还 在朋友圈晒出从总会领取到 的新冠病毒检测剂、连花清瘟 胶囊等图片。值得一提的是, 石狮市委统战部和各镇(街 道)党(工)委也纷纷通过电 话、慰问信、微信等各种形式,



密切与在港的各镇(街道)、村 (社区)同乡社团联系沟通,向 居港乡亲传递党和政府的关 怀、传递家乡亲人的关心。家 乡人民通过多种渠道鼓舞各 社团积极发扬同舟共济、齐心 抗疫的精神,及时了解居港乡

亲的困难需求,鼓励广大石狮 乡亲坚定信心,团结互助,携 手抗疫,让乡亲们真切感受到 心手相连的深厚乡谊。图为 乡亲代表领取防疫物资

(记者 李琳毅 胡丹扬 通 讯员 刘欢)

石狮市政府 向居港乡亲发出慰问信

中国共产党石狮市委员会 更共有務市委

本报讯 2月18日,石狮 市委市政府向香港石狮同乡 总会发出慰问信,收到家乡的 慰问信后,香港石狮同乡总会 第一时间将慰问信发到乡亲 群里,让居港乡亲们感受来自 家乡政府浓浓的暖意

慰问信写道:香港疫情防

控工作,在国家的大力支持下 正在有序开展。乡亲们身处 战疫最前方,你们的情况牵动 着家乡人民的心,你们的平安 和健康是我们最大的期盼。 在此,谨向全体旅港乡亲致以

最诚挚的慰问!

慰问信写道:当前,你们 正在面临困难考验,工作生活 受到一定影响。但是,你们不 是在单独战斗,祖国是你们最 坚强的后盾,家乡人民也将时 刻与你们站在一起。我们将 始终与乡亲们心连心、手牵 手,竭尽所能提供服务和帮 助。大家一定要坚定战疫必 胜的信念,认真学习掌握疫情 防控知识,提高安全防范意 识,积极配合和支持香港特区 政府做好各项防控措施,肩并 肩与香港人民共同度过困难 时期,尽早打赢这场防疫阻击 战、歼灭战! (记者 李琳毅)

香港石狮同乡总会 向家乡发来感谢信



本报讯 在收到家乡政府 的慰问信后,香港石狮同乡总 会也向家乡发来感谢信。在 感谢信中写道:在此特殊时 期,家乡市委、市政府及家乡 人民及时送来了慰问和关怀, 彰显了浓浓的血脉亲情,温暖 了全体居港石狮乡亲的心灵,

更加提振和鼓舞了大家同心 抗疫的信心!香港石狮同乡 总会谨此代表全体居港石狮 乡亲向市委、市人民政府的慰 问和关心表示衷心的感谢。

感谢信中还表示:"当前, 香港第五波疫情愈发严峻,确 诊个案持续暴增,香港的防疫 工作面临着巨大的挑战,检疫 以及医疗资源更面临短缺。 所幸关键时刻,习近平总书记 就支持香港抗疫工作作出重 要指示,并及时派出 抗疫援 助队驰援香江,全力支持香港 特区的防疫抗疫工作,确保香 港市民安全、身体健康以及大 局稳定。"在感谢信的最后,香 港石狮同乡总会表示:"我们 坚信,有中央作为坚强后盾, 香港一定可以度过疫情难 关;有家乡政府的关怀,居港 乡亲同心抗疫的决心更加坚 (记者 李琳毅)

利用石狮华侨资源 唱响石狮好声音

"石狮这些年的发展进 步,石狮籍海内外乡亲是看在 眼里喜在心里的,大家幸福感 满满。这样的成绩单值得宣 传。"说这话的林佑碧是香港 石狮同乡总会会长,也是石狮 市政协委员。日前,在接受记 者采访时,他提出:石狮要利 用石狮华侨资源,唱响石狮好

"家乡石狮的变化可谓 日新月异,石狮发展在这些 年取得了令人可喜的成绩。 林佑碧认为,近些年石狮所 取得的成绩有目共睹,石狮 综合实力位居全国中小城市 百强县第15位,取得了全国 文明城市"二连冠"、全国双 拥模范城"六连冠"等一系列 荣誉称号;经济运行保持平 稳健康向上态势,新兴产业 蓬勃发展,"3+3+N"产业体系 逐步完善,城乡面貌发生翻 天覆地变化,新增湿地公园、 花海谷公园、红塔湾海岸公 园等景观用地2万亩,建成郭 坑、前埔、古浮等一批美丽乡 村。"姑嫂塔、六胜塔、林銮渡 成功入选世界遗产点,石狮 的城市文化底蕴得到进一步

为此,林佑碧建议,家乡 石狮要构建多样化的传播体 系,搭建"石狮侨亲媒体联谊 会"平台, 让这些侨亲相互认 识,通过他们,让海外华文媒 体与石狮建立常态化的宣传 联络机制,每年邀请这些海外 华文媒体走进石狮,举办"海 外华文媒体看石狮"活动,让 他们亲身感受中国改革开放 巨大成就在石狮的缩影,通过 这些海外华文媒体讲好中国 故事、福建故事、石狮故事。 林佑碧认为,通过侨亲,积极 向海外华文媒体投稿,宣传石 狮,并适时推出海外华文媒体 石狮专版报道,从而形成有影 响力的媒体宣传矩阵平台。

有进来也要有出去。林 佑碧建议,要建立推动一批 体现石狮传统文化内容的文 化项目走向海外的措施,例 如,推动文化活动走出去。 组织艺术团体赴香港、澳门 以及菲律宾、泰国等石狮乡 亲主要聚集地,在中华传统 节日期间为他们送上具有浓 浓中国味的文艺活动。演出 内容包含南音、民歌、舞蹈、 戏曲等,不定期走进石狮异 地商会、海外侨团等进行巡 演,把家乡的声音传遍世 推动石狮美食走出去。 石狮现有美食丰富,要推动 石狮美食走出去,走向台港 澳以及海外华人地区,全方 位展现石狮美食从选材到烹 饪的人文匠心技艺,深挖石

狮美食文化,提高石狮美食 知名度和美誉度,助力石狮 打造海丝航标文化旅游目的 地和优质滨海旅游目的地, 加快建设国家级滨海休闲旅 游城市。推动非物质文化遗 产走出去。现有的石狮非物 质文化遗产项目要走出去, 无论是图片展播,或者是曲 目表演,都有助于宣传石 狮。利用侨领、外籍人士、侨 界知名人十的资源,组建海 外传播队伍,并在五个境外 同乡会成立联络站,形成境 外侨亲齐讲中国好故事,传 播石狮好声音的阵容。

任何事情的落实,都离不 开资金的支持,为此,林佑碧 还建议,设立讲中国好故事、 传播石狮好声音的专项基金 为讲中国好故事、传播石狮好 声音提供有效的支持。

(记者 李琳毅)

在石狮 菲律宾侨亲 举行迎新活动

本报讯 2月14日,在石狮的菲律 宾侨亲举行"我和我的家乡"迎新春活 动,菲律宾石狮市同乡总会会长吴光 级以及40多位菲律宾侨亲参加了本次 活动。石狮市委统战部、石狮市侨办、 石狮市侨联等相关单位负责人应邀出 席,与会人员欢聚一堂、共叙友情、联 谊联欢、同迎新春。

疫情发生以来,不少旅居菲律宾 的乡亲回到家乡,受到石狮市委统战 部、石狮市侨办、石狮市侨联等相关单 位的鼎力支持和帮助,乡亲们倍感温 会上,吴光级会长表示,十分感谢 相关部门对返乡侨亲的照顾,举办"我 和我的家乡"迎新活动,就是希望返乡 的乡亲们能利用此次在家乡居住较长 时间的机会,更好地融入家乡,更好地 为家乡作出贡献。

在会上,有关部门负责人向与会 侨亲代表及其亲属致以新春的祝福, 简要介绍了石狮市在2021年度所取得 的成就,希望菲律宾石狮市同乡总会 -如既往地支持家乡,凝聚起更广泛 的侨亲力量,积极宣扬家乡,为家乡新 一轮的发展贡献一份力量。

(记者 李琳毅)

泰国石狮 同乡总会 开始筹备换届

本报讯 日前,泰国石狮同乡总 会暨泰国石狮商会第二届理事会第 -次网络会议召开,会议设泰国会场 及石狮会场。出席泰国会场的有:创 会会长林嘉南,会长蔡孝兴,执行会 长杨清筑,副会长林少怀、林扬刚、郭 建群等,出席石狮会场的有:名誉会 长蔡孝强,副会长蔡经锋、蔡明楚,秘 书长洪振昆,副秘书长林小萍等。会 议决定成立泰国石狮同乡总会暨泰 国石狮商会第三届理事会换届筹备 小组,并推举杨清筑为候任会长。

会上,蔡孝兴向大家致以新春祝 福,就成立泰国石狮同乡总会暨泰国 石狮商会第三届理事会换届筹备小 组做了说明。林嘉南对蔡孝兴在担 任会长期间,带领泰国石狮同乡总会 暨泰国石狮商会积极参加社会各项 活动,在家乡石狮成立东南亚采购集 散中心,助力家乡经济发展,得到了 泰华社会、石狮政府的肯定给予高度 评价,并希望大家团结一心全力支持 候任会长的工作,将会务工作继续发 扬光大! 杨清筑对大家推选自己担 任下届会长表示感谢,表示要向创会 会长林嘉南、会长蔡孝兴两位会长学

会上,大家一致同意将第三届换 届活动暂定为今年6月8日。据了 解,考虑到疫情防控政策要求,泰国 石狮两会换届形式将借鉴香港石狮 同乡总会的做法,采取石狮、泰国两 地同步、设立专场、以线上线下对接 的模式同时举办。 (记者 李琳毅)